



## **В Челябинской области предъявлено обвинение организатору и исполнителям убийства главы города, совершенного в 1995 году**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области четверем местным жителям, в соответствии со степенью участия, предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а,в,н» ст.102 УК РСФСР, ст.17, п.п.«а,в,н» ст.102 УК РСФСР (убийство и соучастие в убийстве).

Следствием установлено, что в августе 1995 года обвиняемые организовали и совершили убийство главы города Копейска, в связи с осуществлением им служебной деятельности по использованию муниципального имущества. В настоящее время они отбывают наказание за совершение других преступлений.

Пятый участник преступных деяний объявлен в международный розыск.

В рамках расследования уголовного дела проверяется причастность обвиняемых в совершению ряда особо тяжких преступлений в период 1994 – 2000 годов.

Преступление было раскрыто благодаря целенаправленной работе сотрудников следственного управления Следственного комитета России по Челябинской области в рамках расследования преступлений «прошлых лет».

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

10.05.2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1225402>